[bookmark: _GoBack]4. Parkourové hřiště v areálu SVČ Domeček – Štěpán Macek 
Odůvodnění: projekt navazuje na studii, která řeší využitelnost areálu SVČ Domeček. Tato studie počítá se sportovními hřišti, dopravně vzdělávacím hřištěm, venkovní učebnou, family zónou a senior zónou. 
Nynější stav areálu je velmi chudý na herní nebo sportovní prvky. Navrhované parkourové hřiště by přímo koexistovalo s workutovým hřištěm, které se podařilo již vybudovat. 
Umístění parkourového hřiště přímo v areálu SVČ Domeček by mělo velké využití – ať veřejností, sportovními kluby nebo kroužky a tábory. V samotném SVČ Domeček je velká základna mladých parkouristů a v poslední době se jedna o velmi oblíbený a atraktivní sport a trávení volného času.  Areál má výbornou dostupnost – je přímo na sídlišti Vyhlídka, zároveň je zelení a budovou SVČ Domeček oddělen od obytných částí, takže hřiště nebude rušit obyvatele. 
Při návrhu hřiště byla oslovena firma zabývající se tímto sortimentem. Vizualizace byla tvořena na základě podkladů, které byly konzultovány s místními nadšenci parkouru a vedením SVČ Domeček. 
Popis: realizace bude probíhat v areálu SVČ Domeček. Dojde k umístění parkourového hřiště o rozměru 10 x 15 m. Realizace bude probíhat na stávajícím antukovém podlaží v areálu SVČ Domeček. Díky tomu se nebude muset upravovat spodní vrstva a stačí pouze položit vrchní dopadovou plochu. Dojde tak k vytvoření prostoru pro aktivní využití volného času se zaměřením na parkour. 
Předpokládaná výše nákladů včetně DPH:  500.000,00 Kč
Set – Parkour: parkourové hřiště 10x 15 m vč. montáže a dopravy	500.000,00 Kč

Místo realizace projektu: Zdeňka Fibicha 287, Valašské Meziříčí – areál SVČ Domeček, katastrální území Valašské Meziříčí – město 
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